

座谈交流增干劲 凝心聚力促发展

本报讯(记者 彭林 文/图)11月10日,丹棱县2015年度新招录公务员、参公人员和事业人员座谈会召开,旨在强化新录用公务员、参公人员和事业人员的宗旨意识和纪律意识,帮助其快速适应工作,扎根丹棱、奉献丹棱,在本职工作岗位上更好地履职尽责、服务群众。丹棱县委书记钟维钦参加会议并作重要讲话,县委常委、县委组织部部长王枫等参加会议。

钟维钦对新招录的公务员、参公人员和事业人员表示了热烈的祝贺和真挚的欢迎。他从文化历史、生态环境、旅游服务、农业发展等方面对丹棱发展进行了细致的介绍,表示年轻干部来到丹棱是明智的选择,这里是成就梦想的舞台。

钟维钦要求,年轻干部既然选择了为民服务这项工作就要有坚韧的定力,要耐得住寂寞、忍得住孤独、受得起艰苦,要深入到基层中去,贴近群众,在艰苦的环境中干好本职工作,服务人民,奉献社会;要怀揣梦想,摆正心态,努力实

干,坚持主动作为想干事、规范作为干正事、大胆作为敢干事、科学作为善干事、创新作为成事,严守纪律,树立依法办事、依法行政的法制观念,切实提高履职能力,为群众做实事干好事;各级相关部门要加强对年轻干部政治、生活、工作、情感等方面的关心和了解,强化服务、真诚指导,让他们感受到家的温暖,排除杂念全身心投入到工作中。

最后,钟维钦鼓励年轻干部要展现自己的才干,做出成绩,实现梦想,快乐工作、认真学习、年年进步。

县委组织部、县人社局、县房管局等相关负责人,优秀年轻公务员、事业干部代表,2015年度新招录公务员、参公人员和事业人员代表分别作交流发言。“我们会加强学习、刻苦钻研、勤于思考、严于律己,善于从工作实践中总结经验,不辜负领导对我们的期盼和关心。”新录用职工们纷纷表示,在今后的的工作中,将立足岗位,扎实工作,敢挑重担,乐于奉献,助力丹棱繁荣发展。



座谈会现场。

丹棱启动丹心湖公园棚户区改造项目 拆迁安置和征收补偿工作

本报讯(记者 彭林)11月11日,丹棱县丹心湖公园棚户区改造项目分别召开了集体土地上房屋拆迁安置和国有土地上房屋征收补偿工作动员会,启动拆迁征收工作。丹棱镇、县级相关部门负责人、社区干部、各拟拆迁户户主代表等参加动员会。

会议宣读了《关于丹心湖公园棚户区改造拆迁安置和房屋征收的通告》,解读了丹心湖公园具体规划方案,介绍了拆迁安置和征收补偿工作的流程、方案,征求了拟拆迁户对安置补偿方案和备选房屋测绘机构、评估机构的意见,与会户主代表纷纷表示支持拆迁征收工作。

据悉,丹心湖公园项目是重要的民生工程、丹棱城市发展的需要、

广大市民的热烈期盼,建成后将进一步完善丹棱城市配套设施,优化城市环境,提升城市品位,提高市民生活质量。本项目拆迁征收范围为丹棱镇外西街以东白塔社区1、2组和原丹棱公园、原煤建公司、原供销社、原唐河信用社、工行、城关镇面粉厂等区域,实行“党政组织、居民自治、模拟拆迁、公开透明”拆迁方式,做到补偿政策、测绘面积、安置人员、补偿结果“四公开”,让拆迁户充分感受到公开、公平、公正。



丹棱县省级贫困村产业环线 和仁美至杨场公路通过工可评审

本报讯(何桃英 记者 彭林)近日,由市交通运输局组成的专家组莅临丹棱县,对丹棱省级贫困村产业环线公路和丹棱仁美至杨场公路(仁杨路)进行了工可评审。

专家组通过实地调研、现场踏勘及听取汇报的方式,详细了解了两条道路的规划情况,一致认为工可报告资料齐全,内容完整,项目工可内容标准规范,方案合理,达到了可研报告编制深度的要求,原则上予以通过。专家组指出,丹棱县省级贫困村产业环线和仁杨路都是《眉山市扶

攻坚交通建设专项方案》中的重点项目,要准确定位道路功能,严格按照道路标准加快推进贫困地区交通基础设施建设,为确保2016年全县贫困地区全部脱贫奠定坚实的基础。

据悉,省级贫困村产业环线全长34公里,仁杨路全长17公里,均按四级公路标准建设,路基宽6.5米,路面宽6米,沥青混凝土路面。这两条公路的建设将为精准扶贫提供基础条件,同时全力推进丹棱县域大环线道路建设,加强乡镇之间的经济联系。

让旅客出行更便利

丹棱县客运中心站升级改造预计今年12月中旬竣工

改造升级



外部装修现场。

本报讯(记者 赵娜娜 文/图)11月4日,丹棱县客运中心站的升级改造现场,20余名建筑工人们各司其职,抢抓工期,一派热火朝天的景象。据悉,自今年9月以来,该站启动全面升级改造。截至目前,已完成总工程量的70%,预计将于今年12月中旬竣

工投入使用。

“我们现在最主要的工作就是外墙重新贴砖和屋顶檐口做铝塑板室内吊顶。目前,外墙工作已完成70%,内墙完成20%,工程进展顺利。”现场管理人员郑茂万说。据悉,该中心站的升级改造项目总投资400万元,将对车站建筑设

施、信息化建设、消防、环保、无障碍设计等方面进行局部完善改造和相应提升,满足《四川省汽车客运站建设标准》(试行)对二级客运站的技术要求和城市规划要求,注重环境设计,明确功能分区,力求精细化、节约化,体现安全适用、经济、美观的设计原则。



升级改造,方便群众出行。

打赢“两大决战” 加快建设大雅家园

开展专项检查 消除火灾隐患

本报讯(张文波 记者 张成锋)为进一步加大消防产品的监管力度,坚决打击假冒伪劣消防产品,切实消除因产品质量问题造成的火灾隐患,连日来,丹棱县公安消防大队借助秋冬消防安全检查行动,深入辖区开展消防产品易燃易爆场所专项整治工作。

检查中,执法人员深入加油站、CNG充气站等易燃易爆场所,主要针对其疏散指示标志、消防应急灯具、消防水带、消防水枪、灭火器等消防产品是否符合市场准入制度;产品质量是否符合强制性国家标准

和行业标准,是否属于国家明令淘汰的消防产品等方面认真开展检查,并严格对照产品的质量检测报告、合格证书等资料,对产品质量进行现场判定。同时,监督人员现场向各企业负责人讲解了使用假冒伪劣消防产品的危害性及如何分辨真假消防产品,要求各单位负责人一定要提高消防责任意识,购买和使用合格的消防产品,共同参与到打击假冒伪劣消防产品的行动之中。

据悉,此次共监督检查易燃易爆场所16家,抽查消防产品6类230余件。

奏响“三重唱” 扎实开展“创铸树”活动

本报讯(记者 彭林)根据省、市、县纪委关于“创三优、铸利剑、树新风”活动部署,结合丹棱县食药监管工作实际,该县食品药品监督管理局领导班子高度重视,迅速召开党组会议进行专题研究,并召开干部职工大会,研究制定工作方案,奏响活动“三重唱”,扎实开展“创铸树”活动。

强化组织保障,夯实活动基础。成立以局党组书记、局长为组长,纪检组长为副组长的“创铸树”活动领导小组,配齐监察人员,积极按要求落实并推动各项工作,局纪检组每月20号前定期向县“创铸树”活动领导小组办公室报告食药监局活动开展情况。

细化活动方案,激发工作活力。及时制定“创铸树”活动实施方案,扎实开展“三严三实”活动,结合监管工作实际,细化分解丹棱县纪委“创铸树”活动任务,通过开展“讲政治、守纪律、守规矩”等专题学习

活动,深化三转,聚焦主责主业,进一步规范业务流程,不断规范工作运行,对纪检监察业务进行了全面梳理和优化,推行“周重点、月计划、季小结”等工作措施,让纪检监察干部履职“有章可循”,把纪检监察干部的履职行为纳入制度化轨道。

强化监督执纪,发动全员参与。要求全系统全体党员干部认真参与到“创铸树”活动中来,要紧紧围绕“创铸树”活动主题要求,坚决纠正“四风”、“庸懒散浮拖”等现象,坚决查处食品药品监管系统存在的违规违纪行为,通过明查暗访,对本系统工作纪律、勤政廉政情况等重点工作开展“大督查”10余次,对新录用的11名人员进行了岗前集体廉政谈话。另外,针对党风廉政建设社会评价反馈的问题,全面推行“限时办结制”等服务制度,进一步简化办证审批流程,为群众提供更优质的服务。

“建设中国大雅家园2015年度十大优秀人物” 评选表彰活动公告

2015年,是全面完成“十二五”规划的收官之年,是协调推进全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国、全面从严治党的关键之年,也是全面进入新常态的第一年。全县党员干部群众在县委、县政府的带领下,认真贯彻中央、省委和市委重大决策部署,坚持实施“三五”战略,大力弘扬“有容乃大、和美为雅、刚毅自强、奋勇争先”的新时代丹棱精神,始终保持团结一致、齐心协力、不畏艰难、勇于探索、敢于担当、主动作为、争创一流,各行各业涌现出一大批先进典型。为充分展示他们发扬“五干精神”、争创“五个一流”、全面建设中国大雅家园的风采,通过创先进、评先进、学先进,激发全县广大党员干部群众斗志,奋力推进中国大雅家园建设,县委、县政府决定在全县范围内开展“建设中国大雅家园2015年度十大优秀人物”评选表彰活动。为确保活动的顺利进行,特制定本方案。

2015年度在发扬“五干精神”、争创“五个一流”、建设中国大雅家园过程中做出突出贡献的各行各业领军人物。先进典型的事迹要真实、感人,体现爱岗敬业、高尚品质和突出业绩,社会形象好、干部群众认可度高。具体要符合以下条件:

1.全县各行各业为推动丹棱发展作出突出贡献者。如在发展丹棱工业、园区建设、征地拆迁、维护稳定、完成急难险重任务、招商引资、带领群众致富、建设社会主义新农村、发展第三产业、社会文化事业、践行党的群众路线等各方面表现突出。

2.爱岗敬业、奋勇争先,在平凡的岗位上做出不平凡事迹者。

3.推动社会进步、维护社会稳定,体现时代精神、弘扬社会主义核心价值观、中华传统美德和良好社会风尚等方面做出贡献者。

四、候选人产生办法

(一)组织推荐。各乡镇党委、工业园区党工委、县级机关各党委分别按照名额推荐候选人,2015年11月20日前将纸质文档和电子文档(含候选人2寸标准照、事迹材料和受表彰及新闻媒体报道的佐证材料原件和复印件)交领导小组办公室(县委宣传部群宣股)。

(二)群众推荐。群众和各类组织可直接向领导小组办公室(县委宣传部)推荐候选人,截止日期为2015年11月20日,接受推荐的专用电子邮箱是:869735392@qq.com,收信地址是:中共丹棱县委宣传部,邮编620200。信封请注明“建设中国大雅家园2015年度十大优秀人物”评选。

(三)个人自荐。个人可以直接向领导小组办公室(县委宣传部)自荐,截止日期为2015年11月20日,接受自荐的专用电子邮箱是:869735392@qq.com,收信地址是:中共丹棱县委宣传部,邮编620200。信封请注明“建设中国大雅家园2015年度十大优秀人物”评选。

20日,县领导小组办公室将初评产生的30名候选人基本情况、主要事迹和选票,在《眉山日报·丹棱版》和丹棱在线网站上刊载,在县电视台滚动播出。公众可通过填写2015年12月8日《眉山日报·丹棱版》报纸刊登的选票(复印有效)进行评选,也可进入丹棱在线网站进行网络投票。公众投票截止日期为2015年12月20日18:00时。邮寄以邮戳为准,邮寄地址:中共丹棱县委宣传部,邮编:620200。公众投票产生20名常会票决候选人。

七、常委票决

2015年12月31日前,由县委常委会议票决产生“建设中国大雅家园2015年度十大优秀人物”,予以公布。

八、表彰奖励

对最终评定的“建设中国大雅家园2015年度十大优秀人物”,县委、县政府召开表彰大会进行表彰。属公务员、事业人员身份的当年年度考核确定为优秀,并作为职务晋升、破格提拔的重要条件优先推荐。

特此公告

“建设中国大雅家园 2015年度十大优秀人物” 评选表彰活动领导小组办公室 2015年11月6日

一、评选范围

全县各行各业中的先进个人典型均可参评,为充分体现代表性,最终表彰十大优秀人物,其中:党政机关事业单位5人,社会各界5人。荣获“建设中国大雅家园2013、2014年度十大优秀人物”的人员不再参评。

二、评选条件